

常州国土局官员违规用公车撞伤大学生,疑似酒驾

肇事者为常州国土资源监察支队副队长,目前已被停职,交警部门正在调查中

11月1日晚上十点半,有网友在微博上爆料,称常州工学院一名男生被撞,肇事者是一名公务人员,疑似酒后驾车,而且事故发生后曾试图坐出租车逃走,被现场学生和围观群众拦住。

昨天,现代快报记者从常州交警部门获悉,经过现场吹气,肇事者王某的酒精含量为24mg/100ml。按照规定,交警也已对王某进行了抽血。目前血液检测报告还未出来。

据常州市国土资源局一位负责人证实,王某为常州市国土资源监察支队副队长,肇事车辆为公车。知晓情况后,国土局已立即对王某作出了停职处分。

现代快报记者 张敏



肇事车撞人后又撞到了路边的车



肇事司机被堵在现场 网络图片

相关新闻

奶奶半夜带孙女逛马路遭开车醉汉一顿打

肇事者还报警称有人拐卖儿童,结果因醉驾获刑

快报讯(通讯员 邹心丽 谈文亚 记者 刘国庆)凌晨2点多,喝醉了酒的李某驾车路过,看见一位老太太推着婴儿车就声称其拐卖儿童,并把老太太打了一顿。随后,李某竟报警并声称自己见义勇为。近日,武进法院开庭审理了此案。

今年1月份的一天,家住武进湖塘镇某小区的王老太,因为16个月大的孙女凌晨2点还一直哭闹,吵得邻居不能睡觉。无奈之下,王老太推着婴儿车带孙女到外面走走。就在这时,一辆车停在她旁边,司机劈头就问“这孩子是谁的”,王老太见他浑身酒气就不想理他。没想到对方不依不饶,偏说王老太是人贩子,还挥起拳头把王老太打了一顿。打完,他还不让王老太走,还报警说小区门口有人拐卖儿童,让警察来抓她。

民警赶到现场,发现报警人李某满身酒气,旁边还停着一辆轿车。经调查发现,孩子是王老太的孙女,同时还发现李某有酒后驾车的嫌疑。后经抽取血样鉴定,李某血液中的酒精含量为180.2毫克/100毫升,属醉酒后驾驶机动车。令交警和王老太啼笑皆非的是,当时李某还坚称王老太是人贩子,并说自己在见义勇为。

近日,武进法院经审理后认为,李某的行为已构成危险驾驶罪,判处拘役二个月十五日,缓刑三个月,并处罚金五千元。另外,李某还赔偿了王老太6000元。

网曝 疑似公务人员酒驾撞伤人

11月1日晚上22:25,“@贤妮瑞拉501”在新浪微博上爆料,称常州工学院一名学生在学校南门附近,被一个酒驾的人开车直接撞到了墙上。从网友拍摄的图片看,肇事者车辆为黑色帕萨特,车牌号为“苏D10768”。“看这个车牌大家

也懂懂的,肇事者两次想乘出租车逃离现场。老百姓僵持了一个多小时,围住车子就是不让走!”

现代快报记者注意到,图片上,肇事车辆的前挡风玻璃已经撞碎,而且路边的两辆小轿车也一并遭殃,现场围满了市民。

市民 肇事者撞人后想打车逃走

昨天下午1点,现代快报记者来到了常工学院南门,周围群众说,事发现场就在南门前的健身北路上,红梅中心幼儿园的东侧。

附近一家餐饮店的华先生告诉记者,1号晚上8点半左右,他正坐在店门口休息,突然就听到“嘭”的一声,连忙起身查看,发现不远处发生了车祸。

“一个中年男子,开着帕萨特撞了一名学生,还撞了路边两辆停着的小轿车,孩子都被弹到了墙上。”华先生说,“男子发现撞了人

后,先转了两圈,看看孩子情况,之后叫人拨打120。救护车到后,当大家都在帮着抬伤者上车时,他趁乱打车想要走,被围观市民拉了下来,之后大家一直堵着车不让走。”

另一家餐饮店老板也说:“开车的男子明显喝了酒,路都走不稳了。撞了人后想打车走,人都坐到车里了,被学生拉了下来。听说还是个官员,现场两次掏出自己的证件。太不像话了,撞人了当然想着先送伤者去医院才是。”

交警 已进行抽血但报告还未出

据常州交警部门介绍,当晚八点四十分,交警接到报警电话,之后赶到现场。“现场吹气,肇事者王某的酒精含量为24mg/100ml。随后,民警就带他去常州市第一人民医院抽血,进行血液检查。但报告现在还没有出来,需要一周的时间。”交警部门一位工作人员说。

按照规定,驾驶员血液中的酒精含量大于或者等于20mg/100ml,小于80mg/100ml属于饮酒后驾车。不过王某究竟是不是酒驾,工作人员表示还需等待血液检测报告。

据透露,伤者为常工学院机电工程学院14级汽车班的一名男生,伤势并不重。

调查 国土局对肇事者作出停职处理

“@贤妮瑞拉501”的微博发出后,引起网友热议。现代快报记者发现,有网友留言称肇事者是常州国土资源局的工作人员。

昨天下午,记者向常州国土资源局一位负责人核实,他表示王某的确是常州市国土资源监察支队副队长,其所驾驶的肇事车辆为公车,而按照相关规定,公务人员下班时间不得使用公车。王某的行为明显违规了。

昨天中午,王某才主动向局领

导汇报了情况。“我们也是刚刚知道这个事情,之后几个领导商量了一下,觉得这个事情肯定要严肃处理,他自己造成的一切后果,肯定都由他一人承担。”

这名负责人表示,经过商议,局里对王某作出了三项决定。“首先要责成他去医院看望慰问伤者;其次立即停职;然后和单位一起配合公安机关做好此事进一步的调查、取证工作。”

爷爷去世后,小狗突然失踪了

南通小伙悬赏万元寻狗 希望能找到爷爷留下的这点“念想”

“多多、多多……”近日,每天清晨和黄昏,位于南通市五一一路东侧的天勤家园小区附近,不时回荡着一声声带着焦虑的呼唤。周围的居民都知道,这天天天风雨无阻出现的小伙口中唤着的“多多”,是一只短尾巴的小黄狗。

“之前都是爷爷养的,每天带着去遛弯,吃东西。”这名小伙姓沙,就是这个小区的居民。就在上个月,小沙的爷爷患病去世。小狗多多在不吃不喝几天后,戴着链子突然失踪,这让小沙一家都很着急。为了找到多多,小沙不惜开出一万元的寻狗金。

现代快报记者 严君臣



老人去世,家中小狗开始“绝食”

2010年,当时22岁的小沙刚从大学毕业,一时没能找到合适的工作,情绪陷入了低谷。为了给小沙增加点活力,他的一名朋友送来了一只模样可爱的小狗。不久后,小狗就有了自己的名字——“多多”。小沙的爷爷对多多疼爱有加,每天给它喂食,带它遛弯,一人一狗几乎形影不离。

快乐的时光持续了四年,但不幸的是,今年老爷子被查出患有胃癌。小沙说,爷爷前前后后住了两三次院,去世前在医院呆了三个月,这期间,多多变得十分焦躁。

原本性格安静而温顺的多多,变得常常在夜里哀叫。不时有邻居前来询问,得知内情后,大家都体

贴地包容了小狗的反常。爷爷在家的时间越来越少,多多也变得越来越消沉。终于,在上个月,老爷子不幸去世。

多多好像发现了什么,每天在家发呆,也不吃不喝。没几天,原本体格壮实的小狗消瘦下去。“多多来的时候还是只小奶狗,一直都是爷爷亲手照顾,感情太深了。”

几天前,多多戴着狗链失踪

意外发生在10月27日。当天上午10点左右,睡梦中的小沙迷迷糊糊感觉多多走了进来,他当时还伸手摸了摸小狗的脑袋。而就在那之后,戴着绿色颈圈和铁链的多多跑出了大门。“多多离开之前,爸爸还喊了它一声,它回头看了看,爸爸就让它出门了。其实当时就感觉不太对,多多出门没多久,我就去找,但没找到。”直到深夜,小狗都不见

踪影。“不知道它去哪里了。”小沙懊恼地说,当天他开车在外面找了好几圈,沿途都在喊多多的名字,但始终没有回应。

老人孙子开出万元赏金寻狗

回家后,小沙连夜打了一份“寻狗启事”,复印了两百份后,在附近开始张贴。后来,又在微博和微信朋友圈内编写“寻狗信息”求转发。在信息中,小沙注明了一万元的“寻狗金”。“一开始大家都不相信,多多没有名贵的血统,就是随处可见的‘小土狗’。”无奈之下,小沙向朋友们一个个解释,最后得到了大家的理解和支持。

“钱和多多比起来完全不是问题,这是爷爷一手养大的狗,是爷爷留下的一个念想。”